



# JORNAL OFICIAL

**I SÉRIE – NÚMERO 142**  
**QUARTA-FEIRA, 12 DE OUTUBRO DE 2011**

ÍNDICE:

## **PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS**

### **Declaração de Rectificação n.º 31/2011, de 11 de Outubro:**

Rectifica o [Decreto Legislativo Regional n.º 24/2011/A](#), de 22 de Agosto, da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores, que aprova o sistema portuário dos Açores, publicado no Diário da República, 1.ª série, n.º 160, de 22 de Agosto de 2011.

Página 2529

---

**PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES**

GABINETE DE EDIÇÃO DO JORNAL OFICIAL

Endereço electrónico: <http://jo.azores.gov.pt>

Correio electrónico: [gejo@azores.gov.pt](mailto:gejo@azores.gov.pt)



# JORNAL OFICIAL

## PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS - CENTRO JURÍDICO

### Declaração de Rectificação ao Diário da República n.º 31/2011 de 11 de Outubro de 2011

Ao abrigo das disposições conjugadas da alínea *h*) do n.º 1 e do n.º 2 do artigo 4.º do Decreto-Lei n.º 162/2007, de 3 de Maio, e dos n.os 2 e 3 do artigo 41.º do Código do Procedimento Administrativo, por vacatura dos cargos de director e director-adjunto, declara-se que o Decreto Legislativo Regional dos Açores n.º 24/2011/A, de 22 de Agosto, da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores, publicado no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 160, de 22 de Agosto de 2011, saiu com as seguintes inexactidões que, mediante declaração da entidade emitente, assim se rectificam:

No ponto 2, relativo ao porto de Vila do Porto, na parte «B - Área terrestre», do anexo ii, onde se lê:

	Coordenadas UTM		Coordenadas geográficas	
	M	P	Longitude	Latitude
Vértice 14.....	665030.32	4090407.62	25° 08' 48,273" W	36° 56' 40,878" N
Vértice 16.....	664820.14	4090208.15	25° 08' 56,923" W	36° 56' 34,541" N

deve ler-se:

	Coordenadas UTM		Coordenadas geográficas	
	M	P	Longitude	Latitude
Vértice 14.....	665030.32	4090407.62	25° 08' 48,273" W	36° 56' 40,878" N
Vértice 15.....	664821.66	4090201.86	25° 08' 56,866" W	36° 56' 34,336" N
Vértice 16.....	664820.14	4090208.15	25° 08' 56,923" W	36° 56' 34,541" N

e onde se lê:

	Coordenadas UTM		Coordenadas geográficas	
	M	P	Longitude	Latitude
Vértice 40.....	664761.64	4090204.99	25° 08' 59,289" W	36° 56' 34,475" N
Vértice 42.....	664651.51	4090241.29	25° 09' 03,711" W	36° 56' 35,722" N



# JORNAL OFICIAL

deve ler-se:

	Coordenadas UTM		Coordenadas geográficas	
	M	P	Longitude	Latitude
Vértice 40.....	664761.64	4090204.99	25° 08' 59,289" W	36° 56' 34,475" N
Vértice 41.....	664758.68	4090197.81	25° 08' 59,414" W	36° 56' 34,244" N
Vértice 42.....	664651.51	4090241.29	25° 09' 03,711" W	36° 56' 35,722" N
.....	...	...	...	...

Centro Jurídico, 6 de Outubro de 2011. - O Director, em substituição, nos termos do artigo 41.º do Código do Procedimento Administrativo, *José Manuel Bento Ferreira de Almeida*.